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Ata n° 032/2025 Sessão Ordinária

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a
Câmara Municipal de Mormaço em Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Wagner de
Loreno. A sessão foi aberta com a leitura de um texto bíblico feita pela vereadora Patricia
“ Ainda que eu ande pelo vale da sombra da morte, não temerei mal algum, porque tu estás
comigo;  teu bordão e teu cajado me consola”. Em seguida, foi realizada a chamada nominal
dos vereadores, estando presentes Alessandro, Adelar, Cleberson, Lair, Wagner, Patrcia, Luis
Fernando, Marcos, Reginaldo. Verificada a presença da maioria dos vereadores, foi declarada
a abertura dos trabalhos. Na ordem do dia foi lida e aprovada a ata da sessão anterior.
Passou-se à leitura das matérias do Legislativo, sendo apresentadas as Indicações nº 053,
054 e 055/2025, de autoria do vereador Reginaldo Moraes Veiga e 055/2025 de autoria dos
vereadores Reginaldo e Lair, que tratam de melhorias na infraestrutura urbana e serviços
públicos. Foram lidas as Moções de Pesares nº 037,038/2025. Nas matérias do Executivo foram
lidos os Projetos de Lei nº 037 e 038/2025, que tratam de abertura de crédito adicional
especial e de alteração em legislação municipal vigente. Também foi lido o Ofício nº
153/2025 encaminhado pelo Poder Executivo, além do parecer favorável das comissões aos
Projetos de Lei nº 037 e 038/2025. Os referidos projetos foram apreciados em plenário e
APROVADO POR UNANIMIDADE. No Pequeno Expediente fizeram uso da palavra os vereadores para
tratar das matérias apresentadas. Nos Expedientes, fizeram uso da palavra os vereadores
presentes. O vereador Marcos fez o uso do espaço de Líder de Bancada cumprimentou os
colegas, expressou condolências pelas perdas recentes no município e se manifestou favorável
às indicações e projetos apresentados. No uso de explicações pessoais A vereadora Patrícia
também se manifestou, transmitindo condolências, destacando homenagens realizadas no CTG
local e reforçando apoio aos projetos aprovados. O vereador Reginaldo falou sobre
solicitações de manutenção de iluminação pública em comunidades, agradeceu providências já
tomadas e reforçou pedidos pendentes. O vereador Lair saudou os colegas e transmitiu
condolências pelas perdas de jovens no município, além de agradecer ações realizadas na
iluminação pública e compartilhar informações sobre a qualidade dos serviços prestados. O
presidente da Casa registrou sua participação em reuniões em Porto Alegre, incluindo
encontros com parlamentares estaduais e o gabinete do governador, destacando encaminhamentos
importantes para o município, como obras asfálticas e duplicação de pontes, e se manifestou
favorável às matérias votadas na sessão. Encerradas as manifestações, o presidente saudou
todos os vereadores, servidores e a população que acompanhou a sessão, agradecendo a
participação e colaboração de todos. Em seguida, declarou encerrada a sessão. Fica o vídeo
da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.

 

 

Página 1 de 2



------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 2 de 2


